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za 3 godine

za 5 godina

za 10 godina

Zalažemo se za Beograd u kojem obrazovanje nije trošak za porodicu, 
već ulaganje društva. Naš cilj je da svako dete, bez obzira na to gde 
živi, ima istu polaznu tačku. Od besplatnih obroka i udžbenika, preko 
izgradnje vrtića gde su najpotrebniji, do škole koja radi u jednoj 
smeni i pripada nastavnicima i roditeljima, a ne političkim partijama. 
Vraćamo dostojanstvo školama i jednakost deci.

Jednake šanse za sve. Izgradnja novih vrtića i škola 
u naseljima koja su decenijama zapostavljena (Stepa 
Stepanović, Vojvoda Vlahović, Barajevo). Uvodimo 
besplatan topli obrok za sve osnovce u Beogradu 
i dostižemo 100% obuhvat dece u predškolskom 
obrazovanju (3-5 godina). Pokrećemo masovnu 
digitalizaciju i opremanje škola u podavalskim i rubnim 
selima kako bi uslovi rada bili svuda isti.

Sređivanje sistema i hitna podrška porodicama. Uvodimo strogu 
kontrolu trošenja novca za održavanje škola i vrtića – svaka škola 
dobija svoj zakonski deo (amortizaciju). Obezbeđujemo stvarno 
besplatne udžbenike (pokrivanje pune cene) i uvodimo besplatne 
tople obroke za najugroženije grupe. Smanjujemo politiku u 
školama: školski odbori se reformišu tako da većinu čine roditelji i 
nastavnici, a ne predstavnici vlasti.

Demokratska škola kao centar zajednice. Uvodimo obogaćeni 
jednosmenski rad u svim osnovnim školama: nastava pre podne, 
a popodne besplatne sekcije, sport i dopunski časovi u okviru 
škole. Srednje obrazovanje postaje besplatno i obavezno uz 
100% subvencionisane domove i prevoz. Svaki školski objekat 
postaje zelena oaza koja ispunjava najviše ekološke standarde, sa 
kontrolisanim brojem dece u grupama.

ZNANJE BEZ GRANICA, 
ŠKOLA BEZ PARTIJE

OBRAZOVANJE



Beograd je na prekretnici između „investitorskog urbanizma“ 
i grada koji je bezbedan, rashlađen i dostupan svima. Trenutni 
model, koji favorizuje beton umesto zelenila i luksuzne kvadrate 
umesto priuštivih domova, direktno ugrožava našu budućnost. 
Ovaj desetogodišnji putokaz transformiše gradske resurse u alat 
za opšti interes, stvarajući Beograd u kojem su krov nad glavom i 
čist vazduh standard, a ne privilegija.

DOM ZA BUDUĆNOST

za 3 godine

za 5 godina

za 10 godina

Pametni komšiluk: Snaga zajednice i ekološka budućnost. 
Uvodimo „Superblokove“ i „Školske superblokove“ gde pešaci 
imaju prioritet, a ulice postaju parkovi. Investitori plaćaju „Ekološki 
penal“ za zgrade koje pregrevaju okolinu. Grad dodeljuje zemljište 
stambenim zadrugama za neprofitnu gradnju i sprovodi masovnu 
energetsku sanaciju starijih naselja na Novom Beogradu, čime 
direktno smanjuje energetsko siromaštvo građana.

Hitni rekultivator: Hlađenje grada i stop 
spekulacijama. Fokus je na uvođenju „Zelenog 
koeficijenta“ u PGR kao eliminacionog faktora za 
dozvole. Pokrećemo „cooling“ mikro-intervencije 
(zeleni zidovi, pametna senila), sadnju džepnih 
šuma i zelenih krovova na stajalištima. Uvodimo 
taksu na 100.000 neuseljenih stanova, obavezne 
kvote socijalnih stanova u novogradnji i osnivamo 
„Solidarne hostele“ za ljude u situaciji beskućništva.

Grad sigurnosti: Sistemska otpornost i 7.000 novih domova. 
Realizujemo cilj od 7.000 priuštivih stanova kroz izgradnju 
na gradskom zemljištu i rekonstrukciju napuštenih objekata. 
Formiramo „Beogradland fond” koji trajno izuzima zemljište iz 
tržišne spekulacije. Otvaramo „zarobljene“ beogradske potoke u 
rashladne kanale i uvodimo standard „30-minutni grad“ - zabrana 
gradnje naselja bez parkova, škola i javnog prevoza.

PRIUŠTIVO STANOVANJE



za 3 godine

za 5 godina

za 10 godina 

Saobraćaj u Beogradu mora služiti ljudima, a ne 
obrnuto. Transformišemo Beograd u grad u kojem je 
kretanje brzo, čisto i dostupno svima, vraćamo ulice 
pešacima i javnom prevozu.

Uvodimo žute / brze  trake na Gazeli i delu 
motoputa, Zrenjaninskom putu, Pančevačkom 
mostu, uz prioritet za tramvaje na semaforima i 
posebne tramvajske baštice. Spuštamo ivičnjake 
širom grada i uvodimo zone 30 km/h u naseljima 
radi bezbednosti. Pokrećemo sistem javnih 
e-bicikala, garantujemo BG voz svakih 30 minuta 
i otvaramo prvi „Park & Ride“ parking kod stanice 
BG voza u Krnjači, smanjujući pritisak automobila 
na centar grada.

Uvodimo brze tramvajske i autobuske linije sa fizički izdvojenim 
trakama. Nabavljamo električne autobuse. Širimo mrežu BG voza 
do Pančeva, sa polascima na 15 - 20 minuta. Svaka opština dobija 
pešačku zonu, a zaštićene biciklističke staze postaju standard. 
Započinjemo izgradnju mosta kod Ade Huje i osnivamo gradsku 
Kancelariju za održivu mobilnost.

Beograd dobija prve dve linije metroa, integrisane sa železnicom. 
Autobuska flota postaje 100% električna, a BG voz stiže još 
češće - na svakih 10 minuta. Centar grada postaje zona bez 
automobila (možda “sa restriktivnim pristupom za automobile”), 
rezervisana za stanare i pešake, javni prevoz i bicikliste. 
Saobraćaj budućnosti u Beogradu čine javni prevoz, pešaci i bicikli 
(80% putovanja), stvarajući grad bez gužvi, buke i izduvnih gasova. 

KROZ BEOGRAD:
POUZDANO I SLOBODNO 

URBANA MOBILNOST



za 3 godine

za 5 godina

za 10 godina

Zdravlje ne sme biti privilegija bogatih, već 
osnovna sigurnost svakog Beograđanina. Naš 
plan transformiše Beograd u grad koji brine 
o tebi pre nego što se razboliš, čuvajući tvoje 
dostojanstvo i tvoj novac

Pokrećemo akciju “Zdravlje kuca i na vaša vrata” 
zapošljavanjem 500 medicinskih sestara za kućnu 
negu. Spasavamo Apoteku Beograd koja postaje 
narodna apoteka sa besplatnom dostavom lekova 
za starije od 70 godina i „socijalnom korpom” 
najvažnijih lekova. Uvodimo vikend preventivne 
preglede bez čekanja i „Zdravlje na točkovima” 
za svako prigradsko naselje.

Završavamo rekonstrukciju svih domova 
zdravlja, uz uvođenje solarnih panela 
i moderne opreme dostupne svima. 
Vraćamo zubare i redovne preglede u 
svaku školu i otvaramo besplatne centre 
za mentalno zdravlje. Kroz program “Sport 
za sve”, zapošljavamo mlade trenere u 
parkovima i pretvaramo beton u mesta za 
rekreaciju i pokret.

Beograd postaje evropski lider u preventivi. Gradimo Beogradski 
institut za preventivu i transformišemo mesne zajednice u 
moderne centre za zdravo starenje. Kroz projekat “Pijaca na 
pragu”, dovodimo zdravu, domaću hranu bez marži u svaki blok, 
stvarajući grad u kojem je zdrav život lakši, jeftiniji i dostupan svima.

TVOJ ŠTIT
- TVOJA SIGURNOST

ZDRAVLJE



za 3 godine

za 5 godina 

za 10 godina

Beograd postaje evropski lider u preventivi. Gradimo 
Beogradski institut za preventivu i transformišemo mesne 
zajednice u moderne centre za zdravo starenje. Kroz projekat 
“Pijaca na pragu”, dovodimo zdravu, domaću hranu bez marži u 
svaki blok, stvarajući grad u kojem je zdrav život lakši, jeftiniji i 
dostupan svima.

Uvodimo meru Beograd bez v.d. maski i 
Beogradski štit. Svaki direktor biće biran na 
javnom konkursu uz prenos uživo i test integriteta, 
uvodimo „Pravilo 365” koje će automatski blokirati 
potpis svakome kome istekne v.d. status. Građani 
će kroz aplikaciju „Beogradski novčanik” pratiti 
svaku isplatu iz budžeta i svako gradilište u realnom 
vremenu preko QR kodova.

Završavamo rekonstrukciju svih domova 
zdravlja, uz uvođenje solarnih panela i moderne 
opreme dostupne svima. Vraćamo zubare i 
redovne preglede u svaku školu i otvaramo 
besplatne centre za mentalno zdravlje. Kroz 
program “Sport za sve”, zapošljavamo mlade 
trenere u parkovima i pretvaramo beton u mesta 
za rekreaciju i pokret.

Ostvarujemo viziju Samoodrživog Beograda. Naše škole i vrtići 
postaju energetski nezavisni zahvaljujući solarnim panelima. Kroz 
plan „Beograd 30 minuta“, vraćamo ekonomsku moć opštinama, 
dajući svakom naselju snagu da se razvija samostalno, čuvajući 
energiju i novac za buduće generacije.

NAŠE PARE
NAŠA KONTROLA

antik orupci ja :antik orupci ja :

ANTIKORUPCIJA


